
『新しい年がスタートしました！』                 校長  内田 法子 

まずは、年始に起きた能登半島地震、羽田空港衝突事故で被害に遭われた方々のご冥福と一日も早いご回

復、穏やかな日常が少しでも戻られることをお祈りいたします。 

様々な伝統行事等があったため、あっという間の冬休みであったことと思います。おかげさまでどの子も元

気いっぱいに学校に登校してくる姿を見て、ホッと胸をなでおろしています。休み中、お子様が大きな病気をす

ることもなく、健康で安全な生活を過ごすことができるよう、ご配慮いただきましてどうもありがとうございまし

た。冬休み明け集会では、「好きこそものの上手なれ」ということわざを紹介しました。 

大切なこの一年間、何か一つでも好きなことを見つけて夢中になって取り組んでもらえたら、きっと多くの学

びにつながるのではないかと思います。子供たちのこの一年間が実り多いすばらしい年となることを願ってお

ります。いよいよ、今年度も残すところ約２か月半。次の学年に進級することを見据えて生活面も学習面も総仕

上げの大切な時期となります。 

１月２３日（火）に花見川小学校に於いて、千葉市小学校球技大会 

が開催されました。花見川中学校区の３つの小学校（花島・花見川・ 

柏井）が女子はバスケットボール、男子はサッカーで熱戦を繰り広 

げました。本校は統合後初のメンバーでしたが、チームワークよく落 

ち着いて試合に臨み、男女ともに優勝というすばらしい結果を残す 

ことができました。持てる力を発揮して、精いっぱい頑張った成果で 

す。当日まで練習を支えていただき、また、会場に駆けつけて寒い 

中、熱い声援を送っていただいた保護者の皆様、どうもありがとう 

ございました。 

来月以降も学習参観、学級懇談会、学力検査、卒業おめでとうの 

会、卒業証書授与式と大きな行事が続きます。どの行事も子供たち 

が成長することができる場となるよう、丁寧に行っていきたいと思い 

ます。 

今年度も引き続き本校の教育活動にご理解とご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               
令和５年度 学校だより 

千葉市立花島小学校 
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◆２月～３月のスクールカウンセラー相談日について 

・２月２日（金）ＡＭ・９日（金）ＰＭ・１６日（金）ＡＭ・２２日（金）ＰＭ・３月１日（金）ＡＭ・１５日（金）ＰＭ 

※ＡＭは8：3５～１２：０５、ＰＭは１２：５５～１６：００です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各担任または教頭

（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

◆学校給食費及び学校徴収金の口座振替について 

   １月２５日（木）は給食費・学校徴収金の口座振替日です。登録口座の残高を確認し、振替日前日までに、

必要な金額をご用意ください。口座からの引き落としができない場合、２月１５日（木）に再振替を行います。

再振替でも引き落としができない場合、金融機関等で支払いとなりますので、ご注意ください。学校給食費

に関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、学校徴収金に関する

お問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

◆校内書き初め会 

１月９日（火）～１１日（木）に校内書き初め会が行われました。１２月 

に行われた、書き初め教室や冬季休業中の家庭での練習の成果を 

発揮して、すばらしい作品を仕上げました。１月２９日（月）～２月２日 

（金）に１～６年、にじの木学級の各教室の廊下に作品を展示します。 

保護者参観は           です。職員玄関よりお入りいただ 

けます。ぜひお越しください。 

◆１年生が凧作り・凧揚げをしました。 

１年生の生活科の昔遊びの学習に関連した「凧作り・凧揚げ」をしました。１月１５日（月）に「日本の凧の会・

千葉連凧の会・江戸凧保存会」の             先生をお招きして、１年生が凧作りから丁寧に教えて

いただきました。  先生はお線香の「青雲」のＣＭでも有名な連凧を揚げている方です。１年生は自分で作っ

た凧を持って、   先生のご指導のもと花島公園で凧を揚げることができ、とても喜んでいました。 

 

 

 

 

 

 

 

◆学校奨励賞をいただきました！ 

千葉日報社主催のこども県展で、花島小学校が「学校奨励賞」をいただ 

きました。希望制ではありますが、多くのすばらしい作品を出品い 

ただきありがとうございます。子供たちが頑張った成果が認められ 

た証です。とてもうれしく思います。来年度以降もぜひ、奮って絵画 

を出品してください。 

◆年度末の転出について  

年度末が近づき、次年度の計画を立てる時期となりました。転居等の予定がある場合は、分かり次第、各担

任もしくは教頭（２５９－5１2７）へご連絡ください。 

 

お知らせ と お願い 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


